

## 滨海国际生态城市博览会将突出体现三大特色

2011年9月23日至27日，在天津市滨海新区举办的滨海论坛暨博览会将紧紧围绕“低碳”话题，充分展示中国应对全球气候变化的决心，进一步宣传我国在生态城市建设方面取得的具体成果，加快滨海新区开发开放步伐，提升天津的综合竞争力，带动环渤海乃至整个北方地区的整体发展。

目前，滨海国际生态城市博览会的招展工作已基本结束。本次展会预定展位数超过1200个，共有7家低碳试点城市及生态城市以及近百家生态环保领域的企业参展。本次博览会将呈现出以下三个特点。

一是部分国内低碳试点城市和生态城市将参展博览会。本次展会邀请到了深圳、厦门、贵阳、无锡、南昌、扬州、保定等城市参展，届时，全国低碳示范先进城市将聚集滨海新区，就生态城市建设和低碳发展的经验和思路进行广泛深入交流，宣传中国在生态城市建设方面取得的具体成果。

二是展会将突出“低碳生态”主题。中新生态城、于家堡金融区、子牙循环经济区、天津排放权交易所等低碳示范先进单位将从不同角度展示其低碳生态理念，各参展企业也将通过展览展示宣传推广国内外先进的低碳技术、绿色环保产品和生产范例。

三是展会将体现国际性。本次展会外资企业、合资企业展位数量占到总展位数的近20%，包括加拿大铝业、爱默生、嘉里粮油、威立雅水务、英利能源、阿尔斯通、诺维信、奥的斯、丰田通商等一批国际知名企业将参加本次展会，凸显展会的国际性。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_22072.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_22072.html)